
 

 

Вопрос  
Да Нет 

чел. % чел. % 

1. При посещении образовательной организации Вы обращались к 

информации, размещенной на стендах в помещениях организации 

(стенды, инфоматы и др.)?  

231 88,5% 30 11,5% 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности образовательной организации, 

размещенной на информационных стендах? 

188 94,0% 12 6,0% 

3. Перед посещением образовательной организации Вы заходили на 

официальный сайт учреждения?  
218 83,5% 43 16,5% 

4. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности образовательной организации, 

размещенной на официальном сайте?  

204 93,6% 14 6,4% 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем комфортности условий ведения 

образовательной деятельности в организации?  
254 97,3% 7 2,7% 

6. Имеете ли Вы (или лицо, представителем которого Вы являетесь) 

установленную группу инвалидности?  
6 2,3% 255 97,7% 

7. Удовлетворены ли Вы условиями ведения  образовательной 

деятельности для инвалидов в организации?  
5 83,3% 1 16,7% 

8. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный 

контакт и информирование?  

253 96,9% 8 3,1% 

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной организации, обеспечивающих 

непосредственное ведение деятельности  в учреждении?  

255 97,7% 6 2,3% 

10. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия с организацией (телефон, электронная почта, 

электронный сервис (форма для подачи электронного обращения 

(жалобы, предложения, вопросы). 

134 51,3% 127 48,7% 

11. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников организации, с которыми взаимодействовали в 

дистанционной форме?  

134 100,0% 0 0,0% 

12. Удовлетворены ли Вы организационными условиями  (графиком 

работы организации (подразделения, отдельных специалистов и 

прочие); навигацией внутри организации (наличие информационных 

табличек, указателей, сигнальных табло, инфоматов и прочие)?  

252 96,6% 9 3,4% 

13. Тематика родительских собраний актуальна и рекомендации и 

полученные на них помогают в воспитании ребенка. 
247 94,6% 14 5,4% 

14. Удовлетворены ли Вы в целом условиями ведения образовательной 

деятельности в организации?  
257 98,5% 4 1,5% 

15. Готовы ли Вы рекомендовать образовательную организацию 

родственникам и знакомым?  
254 97,3% 7 2,7% 


